ΠΕΡΕΜΕΗΚΑ

Ежемесячная школьная газета МБОУ «Урожайновская школа им. К. В. Варлыгина»

С НОВЫМ 2025 ГОДОМ!



За что мы любим Новогодний праздник? За смолистый запах ёлки в доме, за счастливое ожидание чуда, за новые надежды, словом, за ожидание чего-то непременно лучшего, светлого, доброго, что обязательно должно свершиться в будущем году.

Чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Новый год называют волшебным, загадочным, удивительным, неповторимым, чарующим. Новый год - это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели; это безудержное веселье и тихая грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремленность в будущее. Все мы ждём от этого праздника очередного чуда, светлой сказки, нового счастья... Так давайте пожелаем друг другу, чтобы эти надежды сбылись, чтобы каждый в Новом году получил то, о чём он больше всего мечтает.

13 ЯНВАРЯ-ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ





Печать — это не просто бумага и чернила. Это мощный инструмент, который формирует общественное мнение, доносит до нас важные события и идеи, вдохновляет на перемены и объединяет людей. На уроках «Разговоры о важном» ребята познакомились с историей появления печатного слова в России, начиная с первых книг и до современных медиа; обсудили, какую важную роль играют журналисты и редакторы в обществе, как они помогают людям быть информированными о событиях в стране и мире; узнали о различных формах средств массовой информации — газетах, журналах, телевидении и интернете, а также о том, как они влияют на общественное мнение;

Однозначно, данная тема помогла детям лучше понять важность информации в их жизни!







№ 5-6. ЯНВАРЬ-ФЕВРАЛЬ. 2025

ГТО В НАШЕЙ ШКОЛЕ

29 января, в рамках акции "Дни ГТО в образовательных организациях" специалисты ЦТ ВФСК ГТО Симферопольского района приняли нормативы у обучающихся МБОУ «Урожайновская школа им.К.В. Варлыгина». К выполнению испытаний приступили учащиеся 1-11 классов. Ребята выполнили испытания по физическим качествам (координация, гибкость, сила, скорость, выносливость и скоростносиловая подготовка).

Благодаря упорству и помощи учителей физической культуры, ребята достигнут хорошей физической формы и смогут показать высокие результаты.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ РОДНОГО ЯЗЫКА

21 февраля Международный день родного языка. Язык любого народа — это уникальное хранилище самой ценной информации об этносе и культуре, продукт творческой мысли и главный инструмент самоидентификации. Во всем мире существует более 7000 языков, свыше 40% из них находится на грани исчезновения.

Советник директора по воспитанию совместно с активом обучающихся МБОУ «Урожайновская школа им.К.В. Варлыгина» и учителем русского языка и литературы Нуралиевой Зейнеп Сейдаметовной приняли участие во флешмобе «Я говорю на родном языке».







Дорогие ученики, педагоги и родители!

Поздравляем вас с Днем Защитника Отечества! Этот праздник напоминает нам о важности мужества и солидарности, о необходимости беречь мир и сплоченность в нашем обществе. Пусть эти качества всегда будут с вами на пути к знаниям, пусть вас вдохновляют подвиги предков и смелость тех, кто защищает нашу страну сегодня.

Пусть этот день принесет вам радость, вдохновение и уверенность в себе!

С праздником, дорогие друзья!